

Universidade Federal de Minas Gerais
Curso de Especialização em Tecnologia e Qualificação em Soldagem EaD
Retificação 02 ao Edital 1/2025 – Curso EaD de Especialização em Tecnologia e
Qualificação em Soldagem (1/2025)

A Coordenação do Curso de Especialização em Tecnologia e Qualificação em Soldagem EaD, no uso de suas atribuições, RETIFICA o Edital 1/2025 – Especialização em Tecnologia e Qualificação em Soldagem (1/2025), publicado dia 1º de outubro de 2024, nos seguintes termos:

1. Onde se lê: Item 3.1 Para se inscrever ao exame de seleção, o candidato deverá preencher o formulário no site da FCO, fazer o pagamento da taxa de inscrição e enviar a seguinte documentação, pelo site www.conveniar.fco.eng.ufmg.br/eventos até às **23h59min do dia 30 de novembro de 2024** (horário de Brasília). A documentação deve ser **anexada, em um único arquivo, no formato PDF, na ordem rigorosa em que são solicitados. O nome do arquivo deve ser salvo com o nome completo do aluno:**

8) Comprovante de depósito identificado no valor de R\$ 100,00 (cem reais), não reembolsável, em nome da Fundação Christiano (dados bancários a serem disponibilizados no site www.conveniar.fco.eng.ufmg.br/eventos

Leia-se: Item 3.1 Para se inscrever no exame de seleção, o candidato deverá acessar o site <https://fco.org.br/cursos/curso-de-especializacao-em-soldagem/>, área do inscrito e enviar a documentação conforme listado abaixo até às **23h59min do dia 30 de novembro de 2024**, horário de Brasília. **(A documentação deve ser anexada, em um único arquivo, no formato PDF, na ordem rigorosa em que são solicitados. O nome do arquivo deve ser salvo com o nome completo do aluno.)**. Enviar o comprovante de depósito da taxa de inscrição no valor de R\$100,00 (cem reais) para o e-mail projetos1@fco.org.br, com cópia para possoldagem@demec.ufmg.br, até às **23h59min do dia 30 de novembro de 2024** (horário de Brasília). Os dados bancários ficam disponíveis após a finalização da inscrição e envio da documentação solicitada.

8) Item excluído.

2. Onde se lê: Item 6 – DO REGISTRO E DA MATRÍCULA

8.1 O aluno deverá enviar...

Leia-se: Item **6 – DO REGISTRO E DA MATRÍCULA**

6.1 O aluno deverá enviar...

Contatos: Alexandre (31) 3409-3551

Site: <https://possoldagem.demec.ufmg.br/>

E-mail: possoldagem@demec.ufmg.br

Belo Horizonte, 18 de outubro de 2024
Prof. Ariel Rodriguez Arias
Coordenador do Curso
Especialização em Tecnologia e Qualificação em Soldagem EaD